n f(x) = x2 + 2 olduguna gébre,
im f2+h)=1(2)
h—>0 h

limitinin degeri kagtir?

A)5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1

E im f2(x) — 2(a)

x—>a X—a

limitinin degeri nedir?

A) fi(a) B)2.fl(a) C)2.f(a)
D) f(a) . f'(a) E)2.f(a).f\(a)

B im f(4 + hh}—f;4; P

h—0
olduguna gore, agagidakilerden hangisi daima dogrudur?
A)f(4)=6 B) f(h) =2

C)fi(4)=6 D) lim Ehﬂl= 6

E) lim M

h—=0 h

E f(x) fonksiyonunun tlrevi fi(x) ve fi(1) = 8 dir.

Buna gére, r!imnI Ll 5:) =0, limitinin degeri kagtir?
>

A) 24 B) 30 C) 36 D) 40 E) 42

5. - f(h—‘l)—hf(—1—h)

h—0

limitinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A) f(—1) B)2.f(—1) C) fit-1)

fi(1) fi=1)

D) =5 5

E)

Bir hareketlinin t saatte aldigi yol, s(t) = t2 + 60 . t km dir.

s(tz) = s(ty) dir

Hareketlinin [t4, t;] araligindaki ortalama hizi -
2= 14



Hareketli 10, saatte radara girmistir. Anlik hiz
lim s(10 + h)=s(10)
h—0 h

olduguna gére, aracin radarla tespit edilen hiz1 ka¢ km/sa tir?

A) 80 B) 82 C) 84 D) 86 E) 90
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Cevaplar :
1B, 2)E, 3)C, 4D, 5B, 6)A,



